

每月收銀元英屬各埠及美國每年收英金九元七毫五分五元三個月二元七五一月一元中國外國每年收英金十五元除禮拜日外皆按日呈閱無論取閱久暫報資均先惠空函定圖恕不奉呈

本報司理邵啓

TAI HON KONG BO LTD.

THE CHINESE TIMES

PUBLISHED DAILY EXCEPT SUNDAY, AT

443-445 CARRALL STREET

VANCOUVER, B. C.

Volume 22, No. 99
Twelve Six-column
Pages
\$9.75 Per Year

Phone Seymour 7092

ENTERED AT THE POST OFFICE AS VANCOUVER B. AS SECOND CLASS MATTER

(FRIDAY.) MARCH 23 1923 P. O. Box 260

中華民國拾二年三月廿三號

大漢公報

夏歷歲次癸亥年二月初八日

論說

加屬洪門之團結與活動并責任

愚曾著論 略明一羣團結與活動之必要 茲別更申前義

(朱伯然)

團結者 向心之謂也 活動者做事之謂也 向心故力大 做事故有功 不團結即不可以為羣 團結而不活動 即無需有羣 是亦等於無羣 人類之需有群者 正為其能團結而活動耳 其能團結而活動者 天下尚何事不可為 更有何功不可建

我洪門有團結之羣 有團結而能活動之群 加屬洪門之羣尤團結 加屬洪門之羣尤團結而活動 故其負擔責任尤重尤多 此誠愚心所懼 夷端而曲踊三百也

愚自抵維多利亞城 註致公總堂數日 聞諸口語 見諸文書 知全加洪門之精神 如何集中 何如聯貫 知全加洪門之辦事 如何策畫 如何進行 故愚雖未足跡周流 然大局已瞭如視掌 深信其確合於羣之義也 舉一市一處而察之 一隅如是 三隅亦如是 有諸內必形諸外 取諸近而喻諸遠 愚於全加洪門狀況 從總機關所在之維多利亞城而得到喜訊矣

我愛之同志乎 百尺竿頭 更進一步 吾輩為國盡力 岂有窮期 一息尚存 此志不容稍懈 當此風雨飄飄之日 正吾黨驅驅滅命之時 念二百五十年來 洪門豪俊多至不勝數 艱難險阻 歷代相繼 然後換得共和 大功告成 可稱一段 不幸時局紛擾 政潮橫汚 國脈苟殘喘之延 民命猶倒懸之厄 其間武夫政客 鉅子偉人 得失成敗 試驗歷歷 在於目前 吾民惟應太息痛恨大加覺悟與懺悔而已 夫締造民國之首功既屬洪門 獨不知拯救民國之責任 我洪門人士能否卸去耳 肯否卸去耳 唉乎 天生男兒 事手 不能無所用之 用為救國以成仁可也 匈奴未滅 尚不可以家為 况當大好中華沈淪在即 迴瀾障永之功 我洪門奚所讓

老子曰 民不畏死 奈何以死畏之 我洪門人士 本為不畏死之民 處處專制殘賊之下 刀鋸斧鉞 曾不以毫介意 勢力及日益彌漫 珠江、長江、黃河、三大流

號九(五期星)卷廿

▲(懸)(壺)(問)(世)

敵者本醫生在雲埠懸壺已歷數載 凡有內外各症

經本醫生診治者無不立

奏奇效至于花柳疳疔白

濁癰疽癰癰等症尤為本

醫生之能手自懸壺問世

以來苟非自信不誣斷不

敢好為大言以惑人也

現寓雲埠片打街東華英客棧五號房
LOH BO TIN
105 Pender St. E. Vancouver B.C.

儒羅葆天啓

醫癰疽癰癰等症尤為本

醫生之能手自懸壺問世

以來苟非自信不誣斷不

敢好為大言以惑人也

敵者本醫生在雲埠懸壺已歷數載 凡有內外各症

經本醫生診治者無不立

奏奇效至于花柳疳疔白

濁癰疽癰癰等症尤為本

醫生之能手自懸壺問世

</div

城無地不萌芽滋長根深蒂固用成

爲空前未有之偉大團體彼時無所畏今更何畏也不惟此也我洪門人作事

本不畏難滿清以臣民謀之威雷霆萬鈞之力蟠踞华夏洪門則首樹擾東大義

之旗幟干撓百折奮不回頭至於辛亥

庚子洪門挾此不畏死與不畏難之精神長足之勞而已親愛之同志乎自五祖至今

猶豫者非相當國家大事之人也非洪門

存而施於事功則可以驚天動地可以倒海

排山內而靖亂外而禦侮舉手一投

也洪門挾此不畏死與不畏難之精神長足之勞而已親愛之同志乎自五祖至今

本館特電

昨夕六点半鐘接駐港訪員電云

中國外人因中國政情使人失望。對於請廢二十一條欵事。言論不加援助。

◎吳佩孚由漢陽兵工廠給助大幫軍械與沈鴻英。昨并電沈即速動兵。

世界要聞

舍塔泰晤士報前日社論題爲「日本旋轉

中國」茲譯其文如下

蓋日本內閣謂實無須研究以修改現目之

條約且表示若再行運動廢除實爲最不友誼的舉動

中國之堅持要廢此苛約其理由謂乃被強

迫簽押並未得國會通過云此確有廢除

之理由也回憶當中國勉強簽押此約時。

日本是聯軍國之一對德宣戰因此在外

交上大有造於英國而中國則於英國無所

助力也查九一條之要求原來是將山東

德國權利讓與日本內容乃在該處最

大價值之鐵道權利及在南滿商港特別貿易權

政治之權利但自休戰後此要求已大

多更改然其主要特權仍爲日人手握及

自中國收回山東後益壯中國之志要求中

出爲調人而中國亦萬不能自助也

（按據前日北京電訊傳來國會議員已分

致電文與各省請人民於本月廿六日舉行

大巡遊作示威運動以表示吾國真正民

氣又致電列強請准將遼東半島問題

提出國際聯盟會或國際法庭公判若日本

過了舊約之期（三月廿六日）猶未交還與

中國則中國向日本要求賠償損失但現

目國內各國團體鼓吹抵制日貨甚爲劇烈

以作外交盾此則中國之所謂自助耳

▲中國邊境風雲之險惡

▲中東鐵路形勢可危

北京特約通訊員決信云俄國謀佔中東路

近日進行益亟紅軍之散布於沿線附近者已增至十萬人以上形勢岌岌旦晚即將發動同時新疆省方商忽大批土耳其人陸續潛入內地運動回教誘其脫離中東管轄另在新疆組織共治政府

宣布獨立回族土公受其鼓惑頗多已由某盟旗密發傳單召集會議

協商舉事日期及一切布置據新省高局

之調查土人來新煽動回族其背後實爲德國所主持德國因欲雪戰敗之耻先使

回族背叛中國以引起東亞之紛爭再進而鼓動印度教徒使其反抗英國以擾亂

世界之和平其計畫殊屬陰狠

不明國際情勢但動於片面之權利故

一經勸誘無不蠢蠢思動其間稍識人體

者亦以力弱難抗漸次軟化因此西北

風雲之險惡遂與東北蒙俄問題同爲我

國目前之巨患聞政府方面迭接東省及

新疆高局之警報已復電籌處實力嚴密

防範并由交務院通電各省區

一聲述東省

不經動搖無不盡力奮鬥

名城請警驅敵救但艦船距此數千里之遙欲以單隊即來救護事實上又不能也當于九百二十一年日本已要求辭退馬來人操珍珠島日本今又採用其驕橫態度而發生此紛擾也查星期四日島嶼坤士倫省政府管理現已提議讓渡與澳洲政府此島對於國防甚爲緊要因其管理有利

士海峽據澳洲人稱現日情形暫令日人能管轄澳洲之一部份

操作日本又採用其驕橫態度而發生此紛擾也查星期四日島嶼坤士倫省政府管理現已提議讓渡與澳洲政府此島對於國防甚爲緊要因其管理有利

操珍珠島日本今又採用其驕橫態度而發生此紛擾也查星期四日島嶼坤士倫省政府管理現已提議讓渡與澳洲政府此島對於國防甚爲緊要因其管理有利

操作日本又採用其驕橫態度而發生此紛擾也查星期四日島嶼坤士倫省政府管理現已提議讓渡與澳洲政府此島對於國防甚爲緊要因其管理有利

▲成套三氣周瑜

▲美政府歧視中國郵船

三藩市普路頓西報云中國郵船公司之乃

路與差拿兩船將來在邊擺置不行

祇餘南京船航行太平洋接載貨客耳

如此該公司費用過重決繼繼續營業奉

埠業界以爲該公司遲兩月必改組

一切加入新股且轉中國政府註冊立案

該公司董事與股東均以美船政局對待該

公司至爲不平因該公司向美船註冊

而華人股東佔居多數但該公司發行公債

票五十萬元以差掌南京兩船作擔保此項

債票概由美人購買美政府若直接對待該

公司之公平即間接保護美國人之債主

該董事等又指出該公司自成立以來備受

美國政府之苛待緣歐戰期內該公司之船

盡被政府管用迨戰事完後向政府

請領貨船期與輪船公司同等辦法擴張

航業惟被政府拒絕

本公司雖未註冊惟美京解釋此例謂

中國郵船公司股東外人佔八成有奇故

無此種權力來往美各口岸該

美謂今非承認俄國時

認俄蘇維埃政府今非其時也近日俄國

三西氏知醫內外各症應驗丸散廣告

三月二十三號即禮拜五晚七點開演

本班由唐山聘到全班名角拍演

三月二十三號即禮拜五晚七點開演

美政府歧視中國郵船

三月二十三號即禮拜五晚七點開演

倫敦電 本京每日郵報等高隆尼電訊稱
法國在萊亞境之東方邊界 建築大營房
其目的乃欲永久佔據萊亞境 法 在佔
領區城 防範益形嚴密 經下令自入黑後
在萊亞或萊因境各人民 除由火車外
概不許外出

法軍欲久據萊亞境

德國都素多夫電 前日法軍開始截留各款
項 以作費用及作修理由德人損壞之產業
而法軍已由本城財政部奪去六千萬馬克
○○德國稅員及本城收賦稅人廿七名
○○被法軍拘拿 指為^上意違法 _右德青年工
人名軒沙氏者 被控在衣順城附近鎗傷法
兵 已在軍事裁判所提訊 判監十五年
自法軍入據以來 以此次定罪為 重

●朱先生駕抵此間

本埠新聞

朱伯然先生 奉金門致公總堂委命 來遊
此地 本埠致公堂仝人 聞先生之將至
備車到^不亞碼頭歡迎 乃覩芝儀 並駕
到公堂駐蹕 今晚九時致公堂開全体大會
與朱先生接洽 並磋商堂務報務重要事
宜云

●●● 鋤強扶弱 近日西醫考究有 新發
四醫學 係向男女之身體強壯者 取血以
灌注體弱之人 每向其人取血十二兩 即
補回血價銀二十五九 據醫士云 本埠
一人 身體極強壯 年齡間曾^不醫院賣血
十數次 得銀二百七十五元 間有舍身濟
人者。願將自己之旺血輸出 日昨十時半
至八時半 與卑詩大學學生 及本埠男女
共^上一人 到振拿醫院 伸臂由醫士取
血 有^不按價輸出者 有願減一己之血以濟
人者 紛紛不一云

●●●俄國皇后解纜 詩不亞公司俄籍皇
后輪 日昨正午啓碇前往遠東 搭客三四
百名 貨物極夥 航業之發達 于此可見云
●●●吞欬私逃者復回候訊 西人續邢休
瓦 在不顯拿煤礦充^寫總理 經已數年 驅
吞巨欬 私逃 美國 警差電告各處查緝
八 已誌前報 繢 驅聞此訊 自知不能脫
免 近日親到衙署候審 法官准他具保單

●●●華人被撥案糾葛未定 華人差村董一名黃昌譯音 前在都朗度埠 因犯惡品例
○被偵員拘案 法官中市氏判令他入獄六
月以示儆懲 乃監期滿 移民局員將
他撥回原籍 應上昨日附俄國皇后號輪撥
回 昨朝接都朗度法官中市氏來電 反對
移民局擅用等 撈出 該華人現羈留于
移民局內 據本埠判官麥頓奴氏云 移民
局有權 斯人撥回 法官如能阻止 似于
移民局權限未免低減云云 現下尚未定奪
該華人延律師欲取保護紙爲之保護 查
違法被撥 判官無權阻止 獨在坎屬內
則權歸判官 又查該華人住居加屬已十九
年 故現下麥頓奴氏擬將此事提訊云

遊中外。閱歷不少。愛黨愛羣之念切。殊為同志所感佩。願我同志肅耳靜聽。不可負此良好時機云。

繼即奏樂鳴琴。請蒼盟。暨登演說壇。(以下黃盟長演說之言)數年話別。今又重逢。更遇貴公堂宴飲歡娛。復憲城山各埠諸同志齊臨。實令我有無限之愉快。謹祝諸同志事業維新。財源川至。福居百順之祥。鄙人茲值花甲之年。追憶前此之洪門觀。今日之洪門。到處公堂皆有進步。可知我洪門之宗旨純正。諸先烈之餘德宏深。感格上天。方能良漢天下。非然者。天心不就。縱有人力亦不能為。此鄙人所以不惜母外之奔馳。為五祖先烈建祠。務期達到建成之目的。夫然後我心稍慰也。只以事關重大。非徒以口舌能為。深望諸同志鼎力玉成。踴躍樂助。方成美舉。并望各同志共教訓。實踐洪門之宗旨。百折不回。毅心精力。何功不就。天下事在人為。只由其志益堅而。鄙人到來騷擾。今日蟾圓一度。蒙諸同志隆情優待。實深感激。每念不忘。千今雖別。一朝不遠。約計兩星期之久。欲往紐約埠一行。藉此告知城山各埠諸同志。聊申積悃。恕不恭辭。惟祈俯納俚言斯可矣。演畢全堂鼓掌。元則楊竹朋。吳挹光。李天培。謝禎華。陳偉成。曾達高。陳瓊光。陳澤生。陳學恕。邱裕成。劉夢真。巫惠泉。鄒倫湘諸君等。因見黃昏之際。皆以接續。夢話。表贊。願盟。一言。勉勵同志。熱誠。誓言。立石。演至六時。各同志始盡歡而散云云。

▲中華會館通告

啓者。會館昨晚復選新任職員。襄辦會館事務。業經複選完妥。定期四月廿日下午八點鐘。新舊職員交代。特此佈告。

議長方錫民。副議長關耀南。記錄林翰元。總理廖翼明。協理陳穩宗。馬星臺。公議員陸汝根。方守祥。鄧一珠。林立棠。林柏旋。陳鴻文。關紹曾。翁昂湛。吳經光。黃樹栢。馮昌珠。鄭維謙。唐奕利。吳經楫。楊貴恒。曹麗培。周寶山。焉大諄。李若珍。鄭修福。林煥廷。蕭憲章。林太谷。陳保賢。楊仲海。黃洪輝。陳洪添。

中華會館啓
十二年三月二日

馬心平。專賣樂萬年戲班股票

●○●蘇樂亭藥局精製各項經驗

膏丹丸散

本藥司在美國新嘉坡人街十五號門牌開張廿餘年中西人等醫藥業數今為利便藥施起見特製各項應驗丸散發售

L. T. See Herb Company 15 China St. San Francisco, U. S. A.

▲三蛇膽壯陽丸

每罐價銀五元

蛇乃動物中得天地純陽之氣最厚故其交媾能堅耐至七日之久詢惟天然補腎珍品也本司特用三蛇膽為君配以鞭

巴(穿羊)參茸養陰培陽生精益腎之藥精工製煉成丸專治

先後天不足腎元虧損陽事不舉及陽縮精萎(从火)精滑之症與夫病後久補虛勞過度精神恍惚怔忡健忘頭眩耳鳴眼花虛汗夜尿頻數腰刺不寐四肢疲倦等症此丸藥醇力厚曾

無尤陽燥火之虞確有九牛二虎之力果一試之覺世間所謂三鞭丸而鞭丸等此直駕乎其上矣

每罐價銀五元

三蛇之名目曰過樹容金腳帶飯匙頭而論其性普通樹容則走上部金腳帶專理中部飯匙頭善行下部合三蛇之力能透筋連絡搜除遍身風濕本司採取三蛇為君佐以補氣養血祛

風除濕之藥製煉成丸專治風濕風癱半身不遂頭脣刺痛四肢麻木苦於伸縮腰膝酸軟行步無力筋骨卑(从火)痛一切風濕癱瘓(从火)癰癰結核等症包能見效苟一試之而知非徒托空言者比也

▲花柳解毒丸

每罐價銀五元

此丸統治花柳百病如楊梅疳疔芒草魚口便毒至於墮毒骨

痛餘毒伏毒手足拘攣潰而不愈長瘻黃水一切花柳惡毒等症經者營養重者倍之包吸收效亦永無復發以視乎世間用

丹藥治療徒取快於一時者未可同日而語也

▲神效跌打丸

每罐價銀五元

本局此丸乃揀選珍貴地道藥料加工泡製龍筋活絡祛風

散於(从火)消腫止痛主治跌打刀傷碰傷撞傷重物壓傷斷筋折骨血流不止錯骨錯臼瘀血積聚不能舉動外而產婦瘀血未消積瘀肚痛等症應效如神旅行居家者盍請購備

▲夢遺固精丸 每罐價銀五元

●婦科調經丸每罐價銀五元

每罐價銀五元

●小腸疝氣散每罐價銀二元

每罐價銀三元

●刀傷止血散每罐價銀五毛

每罐價銀二元半

●止心氣痛丸每罐價銀五元

每罐價銀一元

●珠珀生肌藥膏每罐一元

每罐價銀十五元

●三蛇膽製膏每罐五毛

每罐價銀一元

●喉科萬應散每罐銀一元

每罐價銀一元

寄藥郵費美國一毫五仙

外加二毫五仙

本藥局主人謹啓

上海函 潘豐銀行今日開常年會議

主席演說 謂上海華商紗廠數家 未

北京函吾國成立十二年內閣更迭已

連廿七次之多 寿命之長者不逾一年

短者或僅數日

張開產生之初 本即

含有瑕玷

外託命於目無法律之專閥

成份子儻為複雜 所持政綱又空洞無

具 居然延喘月餘 已屬中壽 今所

倚為長城之政學系勢力 於粵於閩俱

終無幸理 京滬聯絡又復步法大亂

讀系自身不保 受擁戴益孤立

至益友社方面本係津派首領遵守靖為

之債 積數萬巨 北京政府處目下之

推中國為領袖 惟若此紛擾 則非

俟其國民表明決心 堅主政府應施之

裁兵還債及統一計畫 外人輔助中國

之舉動 華視為勞而無功云

●學潮中之北大學生

數月之經濟局薪 亦不可得 於是

派人染指 甚至欲求補發一年之歲費

某令發表某案解決 均不令矣 大頭一

急會議中 益友議員對金佛耶案之嚴

重質問 即所以對張示威 並作將來

提出彈劾違法案之先聲也 至此項彈

劾案之起草者 據某議員所知 實有

固儘有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

之舉動 華視為勞而無功云

●學潮中之北大學生

數月之經濟局薪 亦不可得 於是

派人染指 甚至欲求補發一年之歲費

某令發表某案解決 均不令矣 大頭一

急會議中 益友議員對金佛耶案之嚴

重質問 即所以對張示威 並作將來

提出彈劾違法案之先聲也 至此項彈

劾案之起草者 據某議員所知 實有

固儘有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

壽命之必將與舊歲而告除 雖未必果

三起 在此春節休假國會休會之期間

固僅有從事疏解之餘地 但張闡搖

動之致命傷 尤在保洛對張各空氣之

惡劣 當此楚歌四面之來 張在根本

上已失却奮鬥之能力 故論者謂張闡

短評

昔顧亭林有言：「鄧侯何愛之罪？」「葛於桀紂，蓋以桀紂之淫威虐政，荼毒生靈，其禍猶不及鄧何。」邪說詭行，破壞道德也。

試究今日之現狀，故此國勢分崩。

民生塗炭，固多責於武人一流。

夫武人之殘暴驕悍，為其權利地盤之爭，誘致禍國殃民之事，罪之固宜。

然武人之為惡易見，而禍尚淺，亟宜。

於陰狡詭譎之政客，貪饕富貴，製造之劣行，半籠世，攫取權位，率天下為喪廉無恥之行，利用武人之爭鬥，陰收漁人之實利，斯真罪之魁，禍之首耳。

余曰：「負心人不足責，語云前此種譬如昨日死，後此種譬如今日生。」

妹曰：「汝當時非不再三警告余，而余乃一意孤行，反以忠言為逆耳。」

余實自取，於人何尤。語次，哽咽幾不能續。

余曰：「負心人不足責，語云前此種譬如昨日死，後此種譬如今日生。」

特載

旅大收回後援會之

言

余聞彼語，至傷心處，亦心如刀割。

涕不能仰。

是時方暮，秋天氣。

珠江

中風雨連天，景象蕭瑟。

一時相

有鞋山。

姥山孤山勝

雖不遠太

遠。

余復何顏見人，誠不如一瞑不視。

吾復何顏見人，誠不如一瞑不視。

吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

吾行將待彼於孽鏡臺前，與之互相

對薄也。

余曰：「姊何自苦？」

區區阿

金錢亦細事。

所可恨者，吾與負心人

之關係。

亦復誰人不之知？

今若此

爲愈耳。

萬集康復丹腎腫奇種苦難症雜症奏效如神

▲姚樹南復同大埠
如有僑胞信札來往祈付寄
大埠弟處使得收無悞
請照下列西字門牌住址通信
可也

YEW SHE NAM CO

1055 Stockton St.

(代)滿地可亞洲公司
理 云哥華 金利源
處 云哥華 永祥源
城 多利 永利源

常時食之 可保無病
桑蠶枝葉 食尤之清
加減見機 小孩有疾
精神則加 卒苦則減
放心用之 不致
此方之妙 乃是
親口泡製 不情
無毒無害 定無
所用無不 買者不
禁行價銀 另行商
消法最勝 跟行價銀
數代以來 有行價銀
世無此種 有行價銀
十歲上壯 有行價銀
壯世之母 有行價銀
易書易知 有行價銀
而且有益 有行價銀

膚自後一病發生，不曉問根，是以其症久不
愈，極富者尚能延醫，貧者勢困，束手因之，頑命者不
乏人，誠可惜也。此搜膏母有扶元之功，有逐寒之力，勿
勿輕視。不論男女老幼，或生陰陽毒瘻，大瘡，乳癰，乳癰，
背疽，疽，頭疽，頭瘻，核，氣核，爛瘻，爛舌，爛肉，爛脚，無名
腫，風濕骨痛，半身熱，濕毒癰，癰，各種瘡瘍，瘡瘍，
小不通，一切諸症，衣服，口鼻，立見功效。每日漏三四次，
益從大便而出，起死回生，至寶母也。本醫生所製，
奇效，如神，名為換血金丹，誠不誇。其凡患症者，
服者，無不獲全。

上醫論治則醫者常種花柳淫亂食色之方致其後一
生一休不但醫花柳一種即諸般百病隨之。爾妙誠為病
者不曉當就棄而不用今將各症列明以告。者不論有
何善惡在首宜先服此藥三四天立除解藥或不除服此
可減輕其甚有血無精必先者明此半令病者故至全
无一切勿驚其今將各症奇難雜症列明除花柳人在症外
其餘名症服此後皆可立無口腫指腫牙頭痛腹痛溝
流出者患亦不無者每日不過滑膩二三次耳但花柳
柳淫門一科由分三種第一種由本人此花柳卷宿而
娼傳染而至第二種由別人床被廁所衣服面中含食
品傳染所致第三種受之光復天謂之胎養即是山
父母傳染所致此乃又係花柳之毒無疑蓋花柳之
毒深者近於瘋疾因其有端出體表於肌膚故也此
等無極可遺下子孫三代久受其累人多不曉其身
體之差從何而來屢食谷子首炒肉品鴨鴨取解之
類其有毒之物絕不會衛生其毒日積月勝或成病四時
不正之氣或因五臟積毒未散血氣不和以致傷寒皮

各貨批價
從廉爲首
附送安捷
定無遲後
諸君垂青
歡迎禮厚
林翰元先生
寓內方脈
▲ 植醫外科花
標名守奇難雜症
Yee Cheng Lung
539 Carroll St
P. O. box 342
Phone Sey. 6994
Van Nostrand
B. C.

本號開張
數年之久
茶米油糖
珍饈備有
實價貨真
不欺童叟
地道药材
鮮明且阜
丸散膏丹
精製妙手
神驗久經

高華裕
廣告

東 華 酒 樓

▲ 漢語外文書
Yee Cheng Ling
539 Carroll St.
P. O. Box 8464
Phone Sey. 6964
B. C.
Vancover

• () () ()
) 安 () 和 () 協 ()
() () () ()
華 坎 店 服 洋 雪 高
H. W. Owns, Co.
501 Main Street,
Phone Sey. 3729

華)房(樂(泰(義(高
卑)卑(樂(泰(義(高
G. HIGH Co.
Phone Sev. 8729 500 Main Street,
Vancouver, B. C.

處信通
Chow Lee
1717
Government St
Victoria, B.C.

卷之三

東方珍錯：華國文章：擎陶醉屈醒之名流：品評醇酒：辨清聖濁賢之佳醸：之信步驛樓：本研樓開張已久，知崖來遊者：朱履三千：出入迎送者：之金錢十式：盛會無分日夜：賓主笑語

卓店服高
H. W. Owns, Co.
501 Main Street,
Phone Sey. 3729
Vancouver, B. C.

裕德記

本店具大資本辦來精良
貨品中國土貨俱全價錢
從無批發諸尊留意光顧

貨品中國土貨俱全價錢
從廉批發諸尊留意光顧
定必懇切歡迎